

Владимирский хлебокомбинат



История

Строительство хлебозавода началось весной 1928 года. Соответствующее решение о начале строительства было принято на Президиуме Горсовета. Однако, быстрого строительства предприятия не получилось.

Тем не менее, в июле 1928 года окончательно определились со строительной площадкой около завода Госспирта и завезли первые 500 тысяч штук кирпича. Основное строительство осуществлялось в 1929 году. В конечном итоге стройка завершилась. Ежемесячно новый завод стал выпекать около 800 тонн хлеба, что позволяло с избытком покрывать потребности городского населения.

Уже в 1931 году быстрые темпы роста жителей Владимира потребовали расширения хлебозавода: были установлены две новые печи и тестомешалка, что позволило увеличить объем печеного хлеба на 36 тонн.



ОАО «Владимирский хлебокомбинат» - один из крупнейших производителей хлебобулочной продукции в Центральном регионе России. В настоящее время объем выпускаемой продукции составляет свыше 120 тонн в сутки. Предприятие производит хлебобулочные изделия, которые пользуются спросом не только во Владимирской области и многих регионах России, но и в некоторых странах ближнего и дальнего зарубежья, таких как: Туркменистан, Германия, Израиль, США, Канада.

Руководство и работники предприятия – это коллектив единомышленников, для которых в работе важна каждая деталь.

Высокое качество изделий хлебозавода неоднократно отмечалось медалями и дипломами на региональных и областных выставках.

В годы Великой Отечественной войны

трудящиеся хлебокомбината, как и весь народ, стали перестраивать свою работу на военный лад. Коллектив хлебозавода с первых дней войны испытывал большие трудности в своей работе: не хватало основных производственных средств, сырья, по технологическим причинам затруднялся производственный процесс. Но и в этих условиях, заводчане трудились с полной отдачей, стремясь сокращать количество брака и преодолевать трудности с доставкой продукции, чтобы не оставить жителей и красноармейцев без



Сейчас

«Владимирский хлебокомбинат» занимает лидирующее положение в отрасли, он востребован как российскими федеральными, так и международным продуктовыми сетями. А высокое качество продукции предприятия неоднократно отмечалось на международном уровне.

Предприятие славится не только своей замечательной продукцией, но и многолетней благотворительной деятельностью и спонсорскими акциями. Не случайно говорят: не хлебом единым жив человек, подразумевая при этом духовную пищу. Без нее чахнет душа и жизнь лишается праздничных красок. Наверное, поэтому велика тяга ОАО «Владимирский хлебокомбинат» к благотворительности, к культурным мероприятиям, особенно, если в них принимают участие дети.